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DO LESTE - MTCÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA

Ata 25/2025

Sessão Solene a entrega de “Títulos aos Pastores

Evangélicos” do Município de Primavera do Leste - Dia 11

de Junho de 2025.

Aos onze (11) dias do mês de Junho de 2025, às dezoito horas (IShOOmin), reuniram-se

solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito à Avenida Primavera n°. 300, Primavera II,

Vereadores, Autoridades Municipais, as Homenageadas e o público. O cerimonialista
Franciram Lima leu o texto de abertura. Conforme Decreto Legislativo n° 996, de 05 de julho

de 2007, alterado pela Lei n° 2.323 de 03 de abril de 2025, foi instituído o Dia Municipal do

Pastor Evangélico, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados por esses líderes

espirituais à nossa comunidade. A partir deste ano, esta homenagem passa a ser

individualizada, com os indicados apresentados por cada vereador (a) desta Casa de Leis. O

cerimonialista iniciou a chamada dos Vereadores, e Autoridades para compor o plenário,

Vereador Eraldo Gonçalves Fortes, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador

Herbert da Silva Viana, Vereador Lucas Telles dos Passos, Vereador Rafael Pereira de Abreu,

Vereador Rogério Henrique de Araújo, Vereador Valdecir Alventino da Silva. Convidou para

compor 0 nosso dispositivo de honra no plenário: Vereadora Gislaine Alves Yamashita,

Vereadora Mariana Leandro Dalladrida Carvalho, Vereador Marcondes Martignago, Vereador

Rogério Henrique de Araújo, Vice-prefeita Iva Viana. Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira

de Moraes. O mestre de cerimônia Franciram Lima convidou a todos a acompanhar e

contemplar a apresentação de dança da Igreja Família Sal da Terra, logo em seguida a cantora

Eveline Resende fez uma participação musical. Agradecemos desde já pela contribuição

artística a solenidade. Agradeceu a presença do violinista Felipe o pianista André, a presença

da imprensa, das autoridades civis, religiosas e militares, os empresários, comerciantes,

instituições familiares dos homenageados e toda a sociedade civil presente e de registrar a

presença do chefe de gabinete senhor Joélio Rosa de Moraes que se taz presente nessa noite.
O mestre de cerimônia convidou-a todos para o Ato contínuo, todos íoram convidados a se

colocar em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. E o Hino de Primavera do Leste-

MT. Para abertura oficial, o cerimonialista convidou o Presidente da Câmara Municipal,

Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes para que fizesse a abertura^oficial desta
Sessão Solene e o Vereador declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Solene de

de Títulos de “PASTORES EVANGÉLICOS” de Primavera do Leste, Estado de

os

entrega . _

Mato Grosso. O Presidente Marco Aurélio deu boa noite, a todos. Primavera do Leste em

da nossa vice-Prefeita Ivanir eu comprimento a todos os convidados. Em nome do

queridíssimo irmão Rogério que agora faz parte da nossa
Comprimento a todos os vereadores aqui presentes. Em nome do pastor Anderson, nosso

amigo de longa empreitada, comprimento a todos os pastores aqui homenageados. E também

aos pastores que fazem aqui presente. Uma lei aprovada por unanimidade Nessa Câmara

Legislativa através de uma lei formada pelo vereador irmão Rogério. E o pastor, a gente na

nome

nosso
mesa honorária de honra
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Bíblia fala um de dois ou mais Falando o nome de Deus, ele estará presente. Eu tenho certeza

que aqui vocês fazem um trabalho Não só de religiosidade, mas vocês fazem um trabalho

também de social. Principalmente dentro das escolas, dentro dos hospitais. Quantas pessoas
acolher esse rebanho que é a Primaveraque passam por necessidade. E temos um pastor para

do Leste. Então essa é uma singela homenagem. Apenas para agradecer tudo o que voces

fazem. Tudo o que vocês já fizeram. E tudo aquilo que vocês ainda pensam no futuro.

Logicamente com a sabedoria que Deus os tenha mas que vocês sabem que^o caminho está
certo nessa Casa de Lei, estamos quinze vereadores, quinze vereadores cristãos. E saiba que

aqui Deus, a gente fala sempre em todos os momentos. E que Deus seja louvado e seja

glorificado no nome dele. Em todos os cantos dessa primavera do leste. Uma excelente noite

para todos. Se sintam todos em casa, essa casa é de vocês. Muito obrigado. O cerimoniahsta

Franciram Lima deu início aos pronunciamentos das autoridades presentes. Com tempo

máximo de 5 minutos por orador. Convido para fazer uso da tribuna o vereador irmão Rogério

autor dessa propositura. Após a abertura Oficial o mestre de cerimônia convidou a proferir seu

discurso 0 Vereador Irmão Rogério, autor dessa propositura. A palavra do Irmão Rogério.

É com muita alegria nesta noite. Eu vos saldo amados pastores com a paz do Senhor. Nesta

noite também quero cumprimentar aqui a mesa em nome do nosso presidente Marco Aurélio.

Eu cumprimento todos os colegas vereadores. Em nome da nossa vice-prefeita Iva Viana, eu

cumprimento todo o público presente para mim é uma honra nesta noite. Recebê-los vocês

aqui com todo esse amor e carinho na qual o nosso presidente falou aqui dos nossos pastores.

Preparei aqui um discurso. Para os nossos pastores nesta noite com todo amor e carinho.

Quero deixar aqui em rápidas palavras. Aos pastores nesta noite. Primeiramente externar

nossa gratidão a Deus quero aqui agradecer primeiramente a Deus por essa rica oportunidade

que está aqui nesta casa, nesta noite como vereador representante do povo de Primavera do
Leste. Para participar deste momento tão especial este ato solene em homenagem ao dia do

pastor com alegria e gratidão celebramos hoje uma data que marca reconhecimento de

homens chamados por Deus para uma missão nobre cuidar de vidas e ensinar a palavra e

acolher e orar e estar presente. Nas horas mais difíceis e nas mais alegrias. Este ato solene e

um futuro de um Projeto de Lei de minha autoria que tem como objetivo valorizar e destacar a

importância do Ministério Pastoral para nossa cidade é um momento de honra e de

reconhecimento e de gratidão reconhecer os pastores e reconhecer aqueles que com zelo e

dedicação compromisso com Deus tem sido instrumento de benção na vida de muitas pessoas

0 pastor é algo chamado para cuidar e orientar e consolar e ensinar. Muitas das vezes

enfrentar desafios e lutas, mas permanece firme na fé com o coração voltado a servir do remo

de Deus quero neste momento fazer uma saudação especial em nome do Pastor Valentim

Balbino que hoje está sendo homenageado nesta solenidade em nome dele eu cumprimento

todos os pastores das congregações Assembléia de Deus e Ministério Belém Bem, como todos

os pastores de Primavera do Leste e de toda denominação que exerce com fidelidade e amor o

chamado de Deus e para a meditação eu quero deixar aqui uma palavra no livro de Pedro,
rebanho de Deus que está aos seusCapítulo 5 Versículo 2-4, que diz assim Pastores o ~ •

cuidados, olhem por ele e não por obrigação ,mas livre a vontade com Deus que nao taça iss

por ganância, mas com desejo de servir não haja como dominadores dos que foram confiados M

a vocês, mas como exemplos para o rebanho quando se manifestar o supremo pastor voces ^
receberão impercivelmente coroar da glória de Deus essa passagem expressa ao verdadeiro
sentimento Ministério Pastoral de servir exemplo e dedicação e por amor e
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verdadeiramente recompensa que vem da parte de Deus a todos os pastmes de nossa cidade ao

meu respeito e a minha administração e o meu carinho e a gratidao que Deus continua

abençoando o ministério de cada um de vocês, toda minha gratidao a todos os pastores que

Deus abençoa a vida de todos os pastores que Deus recompense quero deixar aqui a todos os

pastores que Deus abençoa a vida de vocês, o ministério de voces, a casa de voces e a famiha

de vocês e deixar aqui a minha saudação que desejo a todos vocês muita saude, muita saude a

uma boa noite e Deus abençoa a todos. O cenmomalista Franciram Lima convido

u agora para fazer uso da tribuna representando o Executivo Municipal a Senhora Vice-

Prefóta Ivanir Viana. A palavra da senhora Ivanir Viana. Deu boa noite a todos, eu quero

cumprimentar a mesa em nome do nosso presidente Marco
Aureho Em nome dele e ^dos os

vereadores Parabéns Irmão Rogério por esse Projeto de Lei em homenagem ao dia do pastor e

dizer a todos os pastores que estão aqui que esse dia é um dia muito especial Para voces e para

todos nós quero cumprimentar os pastores em nome do meu amigo Seu Miguel do Lago

cumprimento todos aqui quero cumprimentar todo o público que presente

querida Fisioterapeuta Iluisa, filha do seu Erni, que na hora mais dificil da vida do meu filho

ela fez a diferença e em nome dela todos os familiares aqui presentes também e uma noite que

vocês vão receber essa homenagem e nós ficamos felizes por voces, porque voces fazem a

diferença na vida das pessoas na vida das famílias quantas pessoas que estão perdidas e eu

conheço o trabalho de muitos de vocês, vão lá e acolhem essas pessoas voces resgatam e a ^o

caminho que elas estão seguindo, que é o caminho errado. Então eu quero dizer a todos voces

parabéns pelo trabalho de vocês, que nessa noite nós temos muitas pessoas aqui que pregam a

palavra de Deus, que traz paz para todos nós. E isso que nós precisamos o nosso prefeito

Sérgio, não está bem de saúde manda um abraço a todos vocês, porque voces na nossa cidade

vocês são importantes em cada canto dessa Primavera do Leste voces evarn um Deus para

todos nós. Obrigado a todos vocês e um grande abraço. O cerimomahsta Franciram Lima

cumprimentou os Senhoras e senhores. Deu boa noite a todos. Sejam todos bem-vindos a

Sessão Solene da Câmara Municipal de Primavera do Leste em homenageni ao dia municipal

do pastor evangélico celebrando a atuação espiritual e social dos lideres ^ligiosos

evangélicos que contribuem significativamente para
o bem-estar da nossa cidade. Nesse ter

nesse momento teremos uma apresentação especial uma coreografia de dança da igreja

Família Sal da Terra simbolizando a consagração dos nossos homenageados, logo em seguida

as cantoras Eveline Rezende e Karen Emanuele farão uma participaçao especial musica^
Antemão convidamos para que faça parte do plenário os vereadores Fm ’ ^
Saúde, Herbert Viana, Rafael Abreu, Sargento Telles, irmao Rogério e Valdecir Alventmo.

Convidamos agora para compor a mesa de honra a terceira secretária Gislame Y^mashita, a

segunda secretária Mariana Carvalho o vice segundo vice-presidente Marcondes ^artigriago

0 Vice-Presidente Uberdan Moesch, também convidamos a vice-prefeita Iva Vian

representando o executivo municipal, convidamos para ímalizar a mesa presidente Marco

Aurélio Sales Ferreira de Morais e convidamos também para compor a mesa de honra

vereador irmão Rogério agora sim teremos uma apresentação especial de uma coreografia de

dança da igreja Família Sal da Terra simbolizando a consagração dos nossos homenageado^
O cerimonialista Franciram Lima Deu continuidade a Solenidade de entrega dos Títulos

homenagem ao dia municipal do Pastor Evangélico para cada pastor homenageado sera lido

um breve histórico de sua trajetória seguido da entrega do Titulo pelo respectivo respectiva

vereadora. O cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar a ent^a^o
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HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO” O
receber o Título

TÍTULO

VEREADOR ERALDO GONÇALVES FORTES. Convidou para
Homenagem ao Dia Municipal do Pastor: ERNl VALDIR DREYER Pastor Emi Valdir

Dreyer, atualmente com 76 anos, natural de Santa Rosa no estado de Rio Grande do Sul,

casou-se com dona Nélia Krebs Dreyer em 1970, com quem teve 3 filhos. Em 1973, íoi

ordenado ao ministério pastoral, dando início a uma trajetória marcada pela fé e pelo serviço a
comunidade. No ano de 1981, mudou - se para o Distrito de Taquari - MT, onde

acompanhado de sua esposa, fundou a Igreja de Cristo. Demonstrando espirito de liderança e

compromisso com o desenvolvimento local, em 1985 foi convocado e eleito presidente da

Associação de Amigos do Distrito de Taquari. Sob sua liderança foi conduzido o processo de

emancipação do município de Alto Taquari, oficializado no dia 13 de maio de 1986 Em

continuidade ao seu envolvimento com a comunidade, licenciou-se do ministério pastoral para

candidatar-se ao cargo de prefeito do novo município. Foi eleito em 1986, assumindo o

mandato entre 1987 e 1988. Ao término da sua gestão, regressou ao ministério pastoral em

Alto Taquari-MT. Em 1992, mudou-se para o município de Primavera do Leste, onde

continua a exercer o ministério pastoral com dedicação e fé. No final de 2001, junto a

comunidade local, fundou a Igreja Evangélica Shalom, a qual lidera desde então. Com

gratidão e fé, lembramos da caminhada do Pastor Erni Valdir Dreyer, cuja a vida tem sido

marcada pelo amor à família, serviço ao próximo e dedicação ao Ministério Pastoral. A sua

história é um exemplo de perseverança, fé e compromisso com a comunidade. Inspiramo-nos

nas palavras do Salmo 128, que tão bem reüetem a bênção de uma vida dedicada a Deus.

“Bem-aventurado aquele que teme ao Senhor e anda nos seus caminhos! Do trabalho de tuas

mãos comerás, feliz serás, e tudo te irá bem. Tua mulher será como videira frutífera no

interior da tua casa; teus filhos, como rebentos da oliveira, à roda da tua mesa. Eis como sera
Senhor! O Senhor te abençoe desde Sião, para que vejas a

filhos de teus filhos. Paz sobre
abençoado o homem que teme
prosperidade de Jerusalém durante os dias de tua vida, vejas os

Israel'" (Salmo 128) Que esta benção continue a acompanhar o Pastor Erni, a sua íamilia e

todos aqueles que foram tocados pelo seu ministério e pelo seu exemplo de vida. Através do
vereador Eraldo Gonçalves Fortes, Erni Valdir Dreyer hoje é homenageado na Camara

Municipal de Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O

cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar a

“HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO A
VEREADORA GISLAINE YAMASHITA. Convidou para receber o Título Homenagem ao

Dia Municipal do Pastor: JOSÉ DIOMAR LIMA DE MORAIS. Aos 55 anos de idade

Natural de Guaraí, Tocantins, Casado com Vânia Alves, pai de duas filhas e avô de um casal
de netos É reconhecido como um homem zeloso da família e cheio Amor e temor a Deus,

com o coração apaixonado por vidas, tendo o seu ministério marcado pela forte presença de

Deus e promovendo restauração de pessoas e promovendo vida por onde pastoreom Formado

em Teologia na Universidade Metodista de São Paulo, e com 25 anos como pastor Metodista,

Iniciou a vida pastoral em Palmeiras de Goiás, tendo ao longo dos anos pastoreado em Vila

Rica - MT, Aparecida de Goiânia e Brasília, chegando em Primavera do Leste em Fevereiro

de 2022. Cidade que amou à primeira vista e continua amando, onde pastoreia a igreja

metodista com dedicação e fervor, sendo exemplo para os fiéis, na busca de tornar a igreja

ainda mais relevante para Primavera do Leste, como expressão do Amor de Deus por nossa

cidade Através da vereadora Gislaine Yamashita, José Diomar Lima de Moraes hoje e

ao
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homenageado na Câmara Municipal de Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal

do Pastor Evangélico. O cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar a entrega do

TÍTULO “HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO” O

VEREADOR HERBERT VIANA. Convido para receber o Título em homenagem ao Dia

Municipal do Pastor; ALTERVIR MESSIAS ÁLVARES DOS SANTOS. Pr Altervir

Messias Álvares dos Santos iniciou sua caminhada ministerial como pregador itinerante

servindo com dedicação e zelo ao evangelho. No ano de 2016, foi desafiado e chamado por

Deus a assumir o pastoreio de uma igreja local. Desde então, já são nove anos de ministério

pastoral, nos quais têm servidos fielmente ao reino de Deus. Atualmente, é pastor na

Assembléia de Deus Emunah - Ministério de Primavera do Leste, onde atua com foco na

pregação da Palavra e na evangelização por meio de células. Sua liderança é marcada pelo

compromisso com a verdade bíblica, a edificação da igreja e a expansão do evangelho.
Formado em Bacharel em Teologia Ministerial, o pastor Altervir alia conhecimento teologico

com sensibilidade pastoral, sendo instrumento de Deus na formação espiritual de vidas. E

casado há 15 anos com Rayane Santos da Silva, com quem compartilha a jornada^da fé e^da
família. Juntos, são pais de quatro filhas; Eloisa, Sara, Eloah, Ana Gabnelly, que São bênçãos

em seu lar. Sua trajetória é marcada por fé, serviço e paixão pelas almas, sempre buscando

glorificar a Deus em cada passo do ministério. Através do vereador Herbert Vianna, Altervir

Messias Álvares dos Santos hoje é homenageado na Câmara Municipal de Primavera do Leste

fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O cerimonialista Franciram Lima

convidou para realizar a entrega do TÍTULO “HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO

PASTOR EVANGÉLICO” O SERVIDOR MILEI ALVES QUE NESTE ATO ESTA

REPRESENTANDO O VEREADOR ANDERSON SILVA. Convido para receber o Título

em homenagem ao Dia Municipal do Pastor; O Pastor Miguel Aparecido do Lago. Miguel

Aparecido do Lago nascido em 29/09/1949 em, CAMPESTRE-MG onde morou até os 4 anos

de idade, mudando-se para a cidade de FENlX no estado do Paraná, saindo de lá em 1982. Sr

Miguel do Lago mudou - se para Primavera do Leste no ano de 1982. Quando chegou aqui na

cidade de Primavera, não tinha nenhum irmão da CCB - Congregação Cristã no Brasil, tinha

apenas uns irmãos da que se reuniam em uma igrejinha. Em 1984 já tinha aumentado o

número de irmãos e então foi realizado o primeiro culto da CCB na sala da casa de uma irmã,

nesta reunião houve uma profecia que dentro de 5 (cinco) anos Deus daria uma bela igreja

nesta cidade. No ano de 1985 foi construída uma pequena igreja medindo 6X8 mt2. E em

1987 iniciou-se a construção de uma igreja maior. No dia 11 de agosto de 1990 foi inaugurada

a nova igreja, era o prédio mais bonito de Primavera do Leste, e no decorrer dos anos o

número de fiéis foi aumentando e houve a necessidade de aumentar o tamanho da igreja. Em

agosto de 2015 foi então inaugurado o novo templo da Central CCB com capacidade para

1.000 pessoas, é o prédio atual localizado na Av Minas Gerais 594. Miguel do lago também é

músico tocou e ensinou música por vários anos, deixando apenas quando foi levantado ao

ministério pastoral. Em 1991 o Sr Miguel do Lago, foj confirmado para o ministério de

COOPERADOR, Em 2003 para o ministério de ANCIÃO, assumindo então como ancião

presidente dessa regional, ofício que ocupa até os dias atuais. Sr Miguel do Lago participou

ativamente na expansão da obra de Deus através da construção de várias igrejas na regiao, sao

elas- • Poxoréu - 3 igrejas • Paranatinga - 2 igrejas • Santo Antonio do Leste - 1 igreja •

Santiago do Norte - 1 igreja • Salto da Alegria - 1 igreja ^ Assentamento Colorado - 1 igreja
Assentamento Boa Vista - 1 igreja - Assentamento São Gabriel - 1 igreja ^ Nova Poxoreu-
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- Furnas da Tamil - 1 igreja Em primavera do Leste foram construídas as seguintes

• Central Primavera do Leste • Bairro Poncho verde • Bairro São José • Bairro
1 igreja

Igrejas;

primavera III • Bairro buritis V • A igreja no assentamento Novo Progresso esta sendo

finalizada • Será construído uma nova igreja no Bairro Guterres A CCB Primavera do Leste

tem forte atuação de evangelização nas aldeias indígenas da região, com igrejas construídas

em 3 delas, INHOVI, SANTA BERTILA, ABELHINHA, para atender aos mais de 575

irmãos índios batizados na CCB. Miguel do Lago atendeu por vários anos toda essa região
como o único Ancião, atendia nos assuntos administrativos, batismos, santa ceia, construções

ete., com o passar dos anos DEUS levantou outros irmãos para o Ofício de Ancião. Através
do vereador Joélio de Moraes, Miguel Aparecido do Lago hoje é homenageado na Câmara

Munieipal de Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O
cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar a entrega do TITULO

“HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO” A
VEREADORA KARLA DA SAÚDE. Convido para receber o Título em homenagem ao Dia

Municipal do Pastor Evangélico: ADIEL DE OLIVEIRA REIS. O Pastor Adiei, um homem

chamado por Deus para servir com dedicação, sensibilidade e excelência. Natural de Indiara,

Goiás, está radicado na cidade de Primavera do Leste, Mato Grosso, desde o ano 2000. O

Pastor Adiei Oliveira é o atual líder da Igreja Assembléia de Deus Madureira - AD

SATÉLITE em Primavera do Leste, Mato Grosso. Casado com a Pastora Cintia Indaiana, é

pai de duas filhas; Cindy Stéfany e Ana Clara. Comprometido com a Palavra e a edificação da

igreja. Pastor Adiei é escritor, compositor e músico, com uma trajetória marcada por

experiências profundas com o Espírito Santo. Ele é autor de diversos livros que refletem sua

vivência ministerial e espiritual, entre eles: • Preparado para adorar - uma reflexão sobie a
verdadeira adoração e o coração do adorador; • Ferida Curada - um convite à restauração e á

cura interior por meio da graça de Deus; • 60 Dias de uma Jornada Diária com Deus - um

devocional para fortalecer a caminhada cristã; Sua missão é levantar uma geração que adore a

Deus com excelência, viva em comunhão e experimente transformação. Com uma mensagem

de esperança, cura e propósito, ele inspira muitos a se reconectarem com o chamado de Deus

e a viverem plenamente no centro da vontade divina. Pastor Adiei também é reconhecido por

sua dedicação ao ensino bíblico e ao pastoreio sensível, mesmo tendo enfrentado críticas e

comparações injustas no início de sua jornada pastoral — experiências que ele transformou

em testemunhos de superação e fé. Além de seu trabalho espiritual, ele realiza ações

assistenciais ás famílias carentes, por meio de doações de alimentos e montagem de cestas

básicas, demonstrando seu compromisso com o bemestar da comunidade. Através da

vereadora Karla da Saúde, Adiei de Oliveira Reis hoje é homenageado na Câmara Municipal

de Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O

cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar a entrega do TÍTULO

“HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO” O
VEREADOR SARGENTO TELLES. Convido para receber o Título em homenagem ao Dia

Municipal do Pastor Evangélico JOSÉ CLEMENTINO DE ARIMATÉIA. Sua história é

marcada por fatos importantes e entre eles o dia que sua mãe dona Elvira Mana recebeu a

visita de um anjo que lhe mostrava uma fralda bordada onde estava escrito o nome que

deveria colocar no filho que gerava, mesmo dona EIvira não sabendo ler nem escrever W

conseguiu identificar o que estava escrito JOSÉ DE ARIMATÉIA. O anjo também revelou a

data que a criança nasceria e no dia anunciado pelo anjo 07 de setembro às 19:00 se cumpria
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tudo que tinha sido dito, José de Arimateia chegava ajuda humana, pois sua mãe estava

sozinha em casa, mas Deus se fazia presente cuidando de tudo. José se envolvia cada vez mais

com a igreja, influenciado por seu pai, Jozino Clementino Campos, um pastor dedicado. Em

1982, seu pai mudou-se para Primavera, tornando-se o primeiro pastor e fundando a primeira

igreja evangélica da cidade. Os cultos aconteciam em cima de um caminhão, com José e sua

irmã tocando acordeom e cantando hinos da harpa. Alguns anos se passaram e José de

Arimateia se torna um empresário muito respeitado e conceituado no ramo grafico, chegando

a empregar 25 pessoas assim contribuindo com o crescimento local por mais de 20 anos. Mas

0 Deus tinha outros planos para ele, levando-o a conhecer e mais tarde se casando com sua

amada esposa Grezia Tramontine de Arimateia, com quem está casado há mais de 23 anos,

juntos tiveram 2 filhos gêmeos Itiel de Arimateia e Natã de Arimateia, Grezia anos depois se

tomaria um alicerce de toda sua chamada ministerial, e apoiadora de seus projetos. Arimateia

foi ordenado pastor pelo ministério Santa Cruz (ADNA) e segue na liderança desde sua

fundação há 18 anos, também tem acumulado funções como
membro e Conselheiro

Eclesiástico da Convenção CIADESPEL, sendo responsável pela região Centro-Oeste do

País. Além de sua chamada é formado coaching pela Sociedade Latina Americana de

Coaching (SU\C) e Instituto Brasileiro de Coaching (IBC), contribuindo com atendimento nao

apenas dos membros da sua igreja, mas a população em geral, desenvolvendo dentro do
ministério trabalhos direcionados a crianças, adolescentes e jovens diminuindo o risco de

esses serem marginalizados. O intuito de seu trabalho é valorizar o Ser Humano e os íazer

Reino de Deus, diante dos membros se tornou uma referencia de

sentir pertencentes ao ^
sabedoria e servir a Deus, sempre atendendo as demandas e desafios que lhe sao propostos e

por isso, hoje, é homenageado no Dia Municipal do Pastor Evangélico. Através do vereador

Sargento Telles, José Clementino de Arimatéia hoje é homenageado na Camara Municipal de

Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O cenmoniahsta

Franciram Lima convidou para realizar a entrega do TÍTULO

MUNICIPAL DO PASTOR EVANGELlCO” O VEREADOR MARCO AURÉLIO.
Convido para receber o Título em homenagem ao Dia Municipal do Pastor Evangélico;

ANDERSON MARCELO ROSA. Com 34 anos dedicados ao ministério pastoral e ao

serviço do Reino de Deus, o Pastor Anderson construiu uma trajetória marcada por fe

inabalável, obediência ao chamado divino e profundo compromisso com o proximo. Sua

jornada ministerial teve início a partir de uma vocação clara; evangelizar, cuidar de p^soas e
formar discípulos firmados nos ensinamentos da Palavra de Deus e no caráter cristão. Durante

duas décadas, atuou como pastor em São Paulo, onde desenvolveu um trabalho evangehstico

e social de grande relevância. Sob sua liderança, surgiram ações transformadoras, cujos mitos

permanecem até hoje, impactando vidas e permeando um legado de esperança mesmo apos

saída da capital paulista. Em 2014, guiado pela direção divina. Pastor Anderson mudou-se

com sua família para Primavera do Leste, iniciando um novo capítulo de sua missao. Desde

então, há 10 anos, tem exercido um ministério vibrante e frutífero na cidade. Sua instituição,

com sede no bairro Tuiuiú, tornou-se um importante ponto de apoio espiritual e social,

promovendo ações humanitárias como distribuição de alimentos, atendimentos médicos e

jurídicos, acolhimento de famílias em situação de vulnerabilidad e, entre outros projetos

voltados ao bem-estar da comunidade. Reconhecido por seu compromisso com os princípios

bíblicos e por sua firme defesa da valorização da família. Pastor Anderson é um hder que

inspira por sua integridade, amor ao próximo e dedicação incansável a formaçao espiritual e
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moral daqueles que o cercam. Hoje, ao receber esta justa homenagem, celebramos não apenas

0 pastor, mas o servo fiel, o líder comprometido e o homem de Deus que tem feito de sua vida

um verdadeiro ministério de amor, serviço e transformação. Através do vereador Marco

Aurélio, Anderson Marcelo Rosa hoje é homenageado na Câmara Municipal de Primavera do

Leste fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O cerimonialista Franciram

Lima convidou para realizar a entrega do TÍTULO “HOMENAGEM AO DIA

MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO” O VEREADOR MARCONDES
MARTIGNAGO. Convido para receber o Título em homenagem ao Dia Municipal do Pastor

Evangélico: HERLY ARAÚJO. Herly Araújo, casado com Viviane e pai do Vittor com 19

anos e Davi 12. Nascido Está Rondonópolis em 1981. Está como Pastor há 19 anos. Morador

há 17 anos em Primavera do Leste, lidera em nossa cidade o Ministério Sal da Terra. Chegou

de Deus de levar VIDA, EDIFICAÇÃO e ATIVAÇAO da parteaqui movido por uma visão ^ -lu ^
de Deus ás pessoas. Aos longos desses anos tem vivido a realidade dessa visão e milhares de

pessoas foram, estão sendo e serão alcançadas, pois entende que há uma forma e um propósito

de Deus para cada pessoa, sendo assim precisam se conectar a sua origem que é DEUS. Como

parte da Igreja do Senhor nessa cidade temos avançado, não apenas em nossa cidade e em

muitas partes do Brasil, mas também para alguns países, apoiando missões no Nepal,

Moçambique e Israel. Através do vereador Marcondes Martignago, Herly Araújo hoje é

homenageado na Câmara Municipal de Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal

do Pastor Evangélico. O cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar a entrega do

TÍTULO “HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO” A

VEREADORA MARIA GARZELLA, que está sendo representada pelo IRMÃO

ROGÉRIO Convido para receber o Título em homenagem ao Dia Municipal do Pastor

Evangélico: JOAO CARLOS SANTOS DANTAS. Pastor João Dantas, nascido em

10/02/1965. Natural de Goiânia - GO, casado e Pai de duas filhas. E um homem de Deus que

atendeu ao chamado de fazer sua obra. Mudou se de Goiânia para Primavera do Leste

disposto a servir inconstitucionalmente a obra do Senhor. Ao chegar foi muito bem recebido

pela Cidade e teve a honra de conhecer e receber a bênção de ser acolhido pelo Pastor An

Dantas de Medeiros, que confiou em seu ministério e lhe abriu as portas da igreja para que ele

continuasse desempenhando seu legado nessa cidade. Vendo sua competência,^ seu carácter^e
sua dedicação de ir em busca das almas e desbravar seu ministério. Desde então. Pastor João

tem dedicado 30 anos de sua vida com zelo, amor e fé na obra do Senhor. Todos que tem a

honra de conhecê-lo sabe o coração gigante que tem, e o grande homem de Deus que ele é.

Sua trajetória é marcada por perseverança, humildade e um coração pronto para servir. E um

exemplo vivo do compromisso com a missão de Deus. Dá a sua vida pelas almas em ajuda

cada um sem medir esforços fazendo a diferença onde passa. Através da vereadora Mana

Garzella, representada pelo Irmão Rogério. João Carlos Santos Dantas hoje é homenageado

na Câmara Municipal de Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal do Pas^m

Evangélico. O cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar a entrega do TITULO
“HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO PASTOR EVANGÉLICO” A
VEREADORA MARIANA CARVALHO. Convido para receber o Título em homenagem

Dia Municipal do Pastor Evangélico: RUBEN GRUBERT. Senhor Ruben Grubert nasceu U

em 14 de setembro de 1958, no município de São Martinho, no estado do Rio Grande do Sul.

Filho de Irene Wengrat e Bertholdo Grubert, carrega o legado de uma família marcada pela íe,
juventude, foi protagonista de um capítulo ^

ao

pelo trabalho e pelo pioneirismo. Ainda em
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família Grubert foi uma das primeiras colonizadorasimportante da história de Mato Grosso: a
do município de Canarana-MT. Ali, além de atuarem como produtores rurais, seu saudoso pai

se tomou um grande pastor presidente jubilado da Assembléia de Deus Madureira no estado

do Mato Grosso. Esse legado de fé e serviço foi transmitido a toda a família, e hoje, todos os

irmãos de Pastor Ruben também exercem o ministério pastoral, perpetuando os valores que
receberam. Casado há 30 anos com Rosemari Martins Grubert, é pai dedicado de Brenda e

João Vitor Grubert, e avô orgulhoso de Estevão e Timóteo. Pastor Ruben Grubert é,

atualmente, pastor local da Igreja de Deus Brasil em Primavera do Leste - MT. E formado em

Teologia pela FATEID, capelão certificado pela Comunhão Brasileira de Capelania (CBC) e

missionário eom base organizacional pelo Projeto Amar. Sua caminhada missionária teve

início ainda na Juventude, no orfanato mantido por seu pai, que abrigava dezenas de órtaos e

crianças abandonadas. Ao longo de sua trajetória. Pastor Ruben Grubert fez a diferença na

vida de inúmeras pessoas. Como líder religioso e diretor de uma organização missionaria. Ja

prestou auxílio a famílias carentes, pessoas em situação de rua em nosso município, crianças

em vulnerabilidade social, refugiados de países vizinhos oprimidos por regimes p^ohticos e
imigrantes haitianos, promovendo inclusão social e oferecendo esperança através da íe e da

ação solidária. Defensor intransigente dos valores da família. Pastor Ruben também e

reconhecido por seu posicionamento conservador e por ser um grande entusiasta político,

acompanhando de perto as pautas que envolvem a defesa da fé, da família e da dignidade

humana. Acredita firmemente que a igreja precisa dialogar e atuar junto às esferas publicas e

sociais, contribuindo de forma ativa para o bem coletivo. Através da vereadora Mariana

Carvalho Ruben Grubert hoje é homenageado na Câmara Municipal de Primavera do Leste

fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O cerimonialista Franciram Lima

convidou para realizar a entrega do TÍTULO “HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO

PASTOR EVANGÉLICO” O VEREADOR RAFAEL ABREU. Convido para receber o

Título em homenagem ao Dia Municipal do Pastor Evangélico: EDSON JOSE DE BRITO.

Edson Jose de Brito, nascido no dia 12 de janeiro de 1981, na cidade de Jaciara - Mato
a família. E casado com a

Grosso. Mudou-se para Primavera do Leste, há nove anos, com

Cleusa Maike Gonçalves de Brito, tem dois filhos e três enteados. Chegou na cidade em busca

de oportunidades de trabalho, início sua jornada em uma empresa que atua na infraestrutura

da cidade, fazendo asfalto. Neste percurso de sua vida, dedicou - se ha 20 anos como

religioso. Iniciou sua missão participando de cultos e ações, e desta forma entendeu a para se

tomar um pastor, de aceitar Jesus. Decidiu então estudar. Ainda em Jaciara, começou a servir,

aprendendo com outros pastores os ensinamentos da igreja. Em seguida se torna diacono da

igreja, e depois presbítero, chegando a se tomar pastor. Atualmente esta como pastor da Igreja

Pentecostal Amor Divino da Igreja do Vaie Verde. Edson afiraia que decidiu ser um

represente religioso, por acreditar nos milagres de Deus. Além de levar a palavra de Deus as

pessoas, cumpre seu papel social, sendo porta-voz da comunidade, auxiliando nas demandas

pessoais, de saúde, educação, infraestrutura, entre outras. Edson e a famiha moram em

Primavera do Leste, porém está conectado com a comunidade do Vale Verde. O Pastor Edson

diz realizado em estar em sua comunidade, e mesmo pertencendo a Poxoréu, esta sempre

em Primavera do Leste, auxiliando nas necessidades das pessoas, e afirma que sempre íoi

bem recebido pelo poder público, pelas empresas e ressalta que a cidade e acolhedora e tem a

bênção de Deus pois é um município de oportunidades. Através do vereador Rafael Abreu,

Edson José de Brito hoje é homenageado na Câmara Municipal de Primavera do I^

se
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fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O cerimonialista Franciram Lima

convidou para realizar a entrega do TÍTULO “HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO

PASTOR EVANGÉLICO” O VEREADOR IRMÃO ROGÉRIO. Convido para receber o

Título em homenagem ao Dia Municipal do Pastor Evangélico: VALENTIN BALBINO DE

SOUZA. O Pastor Valentim Balbino de Souza nasceu em 1961, em Mantena-MG, e

converteu-se ao Evangelho em 1979, na Assembléia de Deus de Salto do Céu-MT. Casou-se

em 1983 com Lídia Quaresma, com quem teve três filhas. Antes do ministério, trabalhou na

área de mineração em Araputanga, onde conquistou respeito e confiança. Seu trabalho

eclesiástico iniciou-se em 1992, em Farinópolis, e continuou em São José do Pinpdor até
demonstrando dedicação pastoral. Posteriormente, foi transferido para

comunidade. Em 1998, foi eleito 2° Vice-
1999 e assumindo a

1997, sempre

Curvelândia, mantendo seu compromisso com a
Presidente do Campo de Cáceres, tornando-se Vice-Presidente em

presidência após o falecimento do Pastor Benedito da Silva. Como presidente, impulsionou o

crescimento espiritual e estrutural da igreja, liderando com destaque até 2024. Acadêmico

dedicado. Pastor Valentim é formado em Teologia pela FAETEL e Bacharel em Direito pela

UNEMAT, curso que concluiu com grande perseverança. Liderou o campo de Cáceres, que

abrangeu cinco municípios e chegou a contar com 90 templos, antes da emancipação de

alguns. Em 2024, foi transferido para Jaciara e, em 2025, assumiu a presidência do canipo

eclesiástico em Primavera do Leste. Ele também tem participação ativa em organizações

religiosas, sendo Secretário da COMADEMAT e membro do conselho da CGADB para a

região Centro-Oeste. Fundou a Escola de Teologia da Assembléia de Deus em Cácere^s,
formando centenas de alunos com ensino bíblico e ético. Também promoveu união da

juventude com a UMADECAR e fundou a ABENE para assistência social. Entre suas ações

sociais e missionárias, destacam-se a fundação da Comunidade Terapêutica Renascendo com

Cristo, evangelização através da equipe “Os Valentes de Davi” e o envio de missionários ao

exterior. Está à frente do Projeto Josué, construção de um centro de evangehsmo com

capacidade para 4 mil pessoas. Promoveu ainda campanhas de doação de sangue, prevenção

de doenças e apoio durante a pandemia de COVID-19. Através do vereador Irmão Rogério,

Valentin Balbino de Souza hoje é homenageado na Câmara Municipal de Primavera do Leste

fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O cerimonialista Franciram Lima

convidou para realizar a entrega do TÍTULO “HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO

PASTOR EVANGÉLICO” O VEREADOR UBERDAN MOESCH. Convido para receber

0 Título em homenagem ao Dia Municipal do Pastor Evangélico; ELÁVIO GERMANO DA

SILVA. Pr. Flávio Germano da Silva, jovem com apenas 33 anos de idade, nascido na cidade

de São José dos quatro Marcos no Mato Grosso, casado há 08 (oito) anos, com a pastora

Natália Maria da Silva, é Pai de Sophia Valentina, exerceu seu primeiro ministério no Distrito

Marechal Rondon, município de Campo Novo do Parecis, tendo atuado também na sede

daquele município, e agora exerce seu ministério na Igreja do Evangelho Quadrangular em
Primavera do Leste, onde está há um ano e cinco meses. Por suas próprias palavras define

como deu-se o chamado para a vida ministerial; “O ministério pastoral já queimava dentro de

mim a muito tempo, sempre fui Pr. Auxiliar, só diante de um convite dos meus pastores que

decidi obedecer o chamado!” Seu exemplo como Pastor é o Pr. Richard Corrêa, que

sempre quem lhe cuidou e lhe enviou ao pastoreio. Dentre as ações sociais que podemos

destacar da Igreja do Evangelho Quadrangular em Primavera do Leste, encontra-se o projeto

“O Bom Samaritano”. Tal projeto foi concebido, pois, muitas pessoas quando precisam_^

eu
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algo, o primeiro local que procuram é a igreja, e foi pensando nisso e com o objetivo^de
ajudar os mais necessitados, que se criou “O Bom Samaritano”, onde se busca arrecadações

para distribuir, àquelas famílias que precisam de doações para sobreviverem. Através do
vereador Uberdan Moesch, Flávio Germano da Silva hoje é homenageado na Câmara

Municipal de Primavera do Leste fazendo alusão ao Dia Municipal do Pastor Evangélico. O
cerimonialista Franciram Lima convidou para realizar o uso da palavra para que cada Pastor

tenha o direito de fazer uso da palavra em uma breve saudação à todos em um prazo máximo

e improrrogável de 3 minutos improrrogável. Usou a palavra o Pastor Erni Valdir Dreyer.
Boa noite a todos e a todas salve essa amada platéia na gloriosa e na bendita paz do nosso
senhor e salvador Jesus Cristo é um privilégio nós estarmos aqui sendo homenageado por essa

Casa de Leis na pessoa do vereador Eraldo meu grande amigo de longa data e quero externar

a minha satisfação o meu prazer, a minha alegria de estar servindo a Deus no Ministério

Pastoral como constou no nosso Oratório desde a minha juventude aos 23 anos, fomos

consagrados para o Ministério e desde então sempre atuando na vida eelesiástíca servindo as

pessoas e também abrimos um parêntese e servimos na vida pública e quero dizer eomo disse

meu irmão, amigo, vizinho presbítero ancião Miguel do Lago, Deus seja louvado por tudo
cada dia, a Bíblia diz que cada dia é a misericórdia, é a graça de Deus que se propaga, se

estende sobre a vida daquele que ama a Deus e serve a Deus e como dissemos também no

nosso relatório feliz é o homem que serve a Deus e anda em seus caminhos, feliz será leirá

bem e prosperará, muito obrigado ao vereador Eraldo obrigado aos demais da casa da

presidência a nossa Vice Prefeita já foi, mas um abraço ao poder público e estornos irmanados
nessa causa amamos primavera servimos a Deus aqui e oramos pelo próximo que Deus

continue a nos abençoando declaro isso em nome do Senhor Jesus amém. O cerimonialista

Lima convidou para que faça uso da tribuna por um tempo máximo de tres minutos o pastor

José de Ornar Lima de Moraes. Usou a palavra o Pastor Ornar Lima de Moraes. Esqueci

de crescer um pouquinho está bom, está bom senão boa noite a todos eu cumprimento aos

pastores com a gloriosa paz do Senhor Jesus também louvo a Deus pela Presidência, por toda

a câmara de vereadores especialmente a minha vereadora Gislaine, pela honra pelo convite,

pelo reconhecimento de nosso ministério, daquilo que nós vivemos diariamente como pastor,

como família, eu divido tudo isso com a minha esposa Vânia e com a igreja a igreja ela é a

nossa casa, mas eu também quero falar que Deus escolheu Primavera do Leste para nós estou

aqui porque Deus escolheu pra mim Primavera do Leste e essa escolha ela me gerou muita

paixão pela cidade, me gerou muita paixão por tudo aquilo que nós vivemos e vimos e
estamos vendo acontecerem Primaverado Leste eu digo também que nesse tempo nós vemos

Deus fazer coisas tão grandes como essa abertura da câmara de vereadores de trazer pra nós

essa oportunidade de louvar a Deus, essa oportunidade de compartilhar o evangelho aqui

acredito que não será só um dia único terão mais, eu creio, estou fazendo aqui já um apelo e

eu tenho eerteza que como igreja, como igreja evangélica em Primavera do Leste, jiós
podemos oferecer muito mais para glorificar o rei dos reis então gratidão a Deus, gratidão a

vocês a câmara por essa oportunidade ímpar de Deus na nossa vida e obrigado Gislaine por

ser essa vereadora abençoada que é, em nome de Jesus. O cerimonialista Lima convidou para

que faça uso da tribuna por um tempo máximo de três minutos o pastor Altevir Messias

Álvares dos Santos. Usou a palavra o Pastor Altevir Messias Alvares dos Santos. Quero

nessa noite cumprimentar a todos os irmãos com a paz do Senhor, cumprimentar a mesa da
grato a Deus pela minha

e eu

Câmara Municipal, Poder Legislativo desta cidade, dizer que sou
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família, por minha esposa pelas minhas filhas, digo que 70% do meu ministério é ela então ela
é a minha base Deus colocou ela do meu lado para estar nessa jornada quero louvar a Deus

pela vida do vereador Herbert Viana, que inclusive viu a gente crescer, eu digo que eu sou da

terra que mana leite e mel de Primavera do Leste, nascido e criado aqui. Deus me deu esta

oportunidade e esta missão de pregar o evangelho anunciar o reino de Deus e aproveitando

esta oportunidade eu quero deixar um salmo a todos os presentes a palavra do Senhor em
salmo de número 127 diz assim se o - Senhor não edifica a casa em vão trabalha os que a

edificam se o Senhor não guarda a cidade, em vão vigia a sentinela, se hoje nós temos uma

cidade abençoada e próspera porque esta cidade ela é cristã e o Senhor está com as suas mãos

estendidas sobre este lugar e que assim continue e que o nome do Senhor seja glonficado
através dos colegas pastores daqueles que aqui estão e daqueles que não tiveram oportunidade

de estar aqui que também estão honrando o nome do Senhor a todos os vereadores que Deus

abençoe, amém. O cerimonialista Lima convidou para que faça uso da palavra com um tempo
máximo de 3 minutos o ancião Miguel Aparecido do Lago. Usou a palavra o Pastor Miguel

Aparecido do Lago. Boa noite a todos com muita alegria até emoção de me achar aqui junto

com todos vós nessa solenidade tão maravilhosa tão bonita, tão agradável quero agradecer a

todos que fazem parte da mesa os pastores evangélicos nossos irmãos que lutamos todos por

um objetivo só salvação e vida eterna não é? Então isso me deixa emocionado e com muita

alegria de poder fazer parte desse grupo que serve a Deus dessa cidade de Primavera do Leste

eu sempre ouso dizer que Primavera do Leste é um lugar abençoado por Deus quando viajo,

os amigos quando encontro, é um lugar abençoado por Deus, tudo aqui prospera, não é

irmãos? É com muita alegria que estou aqui, quero agradecer a Deus primeiramente e a todos

que nos honraram com esta gloriosa abençoada oportunidade que Deus nos deu, que Deus

abençoe a todos. O cerimonialista Lima convidou para que faça uso da palavra com um

tempo máximo de três minutos, o pastor Adiai de Oliveira Reis. Usou a palavra o Pastor

Adiai de Oliveira Reis. Eu quero agradecer a todos quero agradecer a todos os vereadores o

presidente Marco Aurélio obrigado por ter feito presença ali no lançamento do meu livro

gratidão pela sua vida vamos vendo aqui quero agradecer a vereadora Karla, que congrega

comigo ali na igreja de Satellite também o vereador Vado, que é da nossa igreja. Assembléia
de Deus Ministério Madureira e agradeço a Deus pela vida da minha esposa, Pastora Cynthia

da minha família, a Indioara essa mulher bonita aqui, a Claudinha essa turma e todos os

irmãos que estão presentes aí, gratidão a todos vocês meu momento aqui é só gratidão muito

obrigado pela oportunidade e pela oportunidade de conhecer alguns pastores que ainda nao

conhecia e gratidão pela vida de vocês e vamos juntos levar a palavra de Deus que tem muita

gente precisa da nossa ajuda obrigado. O cerimonialista Lima convidou para que faça uso da

palavra o pastor José Clementino de Arimateia. Usou a palavra o Pastor José Clementmo

de Arimateia. Senhor presidente Marco Aurélio muito boa noite e cumprimentando o senhor

Presidente da câmara eu cumprimento a todos os vereadores presentes autoridades aqui,

constituídas muito obrigado por essa oportunidade, por estarmos aqui eu percebi que o Adiei
deixou um minuto e o o ancião deixou mais dois, então são três, com mais os três que eu .

tenho vai para seis e uma coisa que eu aprendi é não perder as oportunidades que a vida nos \
dão muito obrigado e falando em oportunidade eu não posso deixar passar em branco porque ^

quem observou minha biografia percebeu que eu não escolhi ser pastor foi um motivo de

crença e o que é que gera uma crença na nossa mente são informações que são acumuladas ao

ponto de você acreditar e aquilo se torna uma crença e muitas das vezes uma crença queje^
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limita chamado crença de limitante eu quero agradecer a Deus pela vida do sargento Telles

por nos proporcionar esse período para estarmos aqui existe uma coisa Senhor Presidente q ^
Lá entre nós que ela é incomum e que precisa ser levada com muita seriedade todos voces

foram eleitos pelo povo e esses homens que estão sentados ah foram eleitos por Deus os

eleitores de vocês certamente cobrarão de vocês algumas promessas que foram feitas, os

eleitores de vocês podem cobrar e de repente podem até esquecer nós servimos a um Deus

que quando nós erramos ou falhamos somos cobrados por ele também e quando nos deixamos

de praticar aquilo que Deus nos proporcionou para fazer nos adquirimos uma divida peran e

Deus ainda me restam cinquenta e cinco segundos por assim dizer e eu gostaria apenas de

ouvir’um sim ou um não Senhor Presidente do senhor de algo que eu te pergunto hoje eu

moro em Primavera do Leste em 1982, sou filho do primeiro pastor que chegou aqui existia

apenas um posto de combustível e um lugarzinho chamado Varejao do Takashi, onde d^ois o
dono daquele posto se torna o primeiro prefeito de Primavera do Leste chamado Darnes

Egvdio Cerutti, conheço a história de Primavera, sou pnmaverense, moro aqui e apaixonado

por esse município sangue primaverense corre na minha veia, ajudo pessoas o tempo todo e a

gente fala muito sobre ajudar o próximo em fazer a vontade de Deus e uma coisa que eu

Lstaria senhor presidente, é de perguntar ao senhor já que Primavera e uma cidade tao bonita,
fão boa que nós nos apaixonamos por ela e o povo de Primavera do Leste, precisa porque eles

estão abarrotados por assim dizer nas filas dos hospitais onde eu mesmo não consigo ter um

acesso e eu pergunto ao senhor o que impede nós primaverenses termos um hospital publico

nosso não uma UPA um PAN ou coisa parecida, mas onde as pessoas poderão ser tratadas

com dignidade, os eleitores de vocês e o povo que a gente cuida a^pergunta que eu tenho para
0 senhor é da seguinte maneira eu só preciso de um sim ou um nao, mas que ele seja sincero

terei"^ Fez uso da palavra o vereador Marco Aurélio. Se depender dos quinze vereadores de

Deus nós teremos. Retomou a palavra o pastor José Clementino de Anmateia. Então eu

estendo a proposta também aos quinze vereadores por gentileza pensem nisso, nos temos aqui

0 Eraldo Fortes, o cara fez um trabalho bonito pra caramba, nos temos outros vereadores que

estão fazendo um trabalho excelente e nós temos pessoas que estão sofrendo e chegam pra

gente e diz assim. Pastor ora por mim porque eu estou
enfermo, nao estou conseguindo uma

vaga, é bem verdade que tem coisas que nós precisamos
orar e Deus vai fazer, mas existe

coisas que os senhores precisam fazer, nós precisamos fazer, e uma das coisas que eu posso

ajudar a fazer é vir aqui e pedir a vocês não estou pedindo a voces que façam, estou pedindo a
vocês que pensem nesse pedido que esse humilde Primaverense esta ^
com carinho o por que não viabilizar um recurso pra que a nossa

nossa ser tratada com carinho, com mais carinho não que eles nao estão sendo tratados ma
Ls necessitam disso eu posso ter a minha resposta que vocês vão pensar nisso com^carmho e

sabe um dia, se me convidarem eu estou aqui de volta pra ouvir, ou sim ou nao luas
vereador Marco Aurélio. E que

eu

quem

gostaria de ouvir dos senhores. Fez replica da palavra
Pastor a gente nesse assunto em especifico, a gente nào depende so do

municipal a gente depende sim do Conselho Estadual de Saúde, a gente depende <*0 Governo

Federal e Estadual, é por isso que eu vou repetir novainente pro senhor.

Legislativo, sim e nós estamos aqui pronto e unido para o bem de Primavera do saude
nós estamos cora o problema sim, mas não é um problema da gestão atual " P™^^
Primavera que ele se tornou regional, então já estamos era conversa com o Governador para a

nnssihilldade de vir no hospital regional Primavera do Leste, hoje se a gente montar

camarapva. mt.gov. by^

um
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hospital municipal arcando 100% com recursos próprios, a chance de fazer ^
muho alta, temos que pensar também da possibilidade, da ano que vem arrumo, ja se instala

com ferrogrão vamos ter mais, pelo menos trezentos, quatrocentas empresas então

estamos aqui unidos sim principalmente pela saúde, nos temos dois vereadores, Eraldo e

Karla que são focados muito na saúde e eu tenho apenas certeza de falar para o senhor, que

toda semana e praticamente todos os dias a gente discute saude de Primavera do Leste e se for

hospital munieipal se for regional, se for UPA e pediátrico sejor tudo
desses quinze vereadores não só o senhor, mas toda a populaçao pode ter certeza n

vamos atrás disso. O cerimonialista Lima convidou para que faça uso da tribima o senho
PaSor Anderson Marcelo Rosa. Usou a palavra o Pastor Anderson Marcelo Rosa. Quero

cumprimentar todos aqui com a palma do Senhor, cumprimentar
também o nosso P^esiden e

Marco Aurélio Salles, cumprimentando eles, cumprimentando todos os vereadores que aqui

estão e a minha palavra é a palavra do Pastor Adiei o meu sentimento hoje e de gratidao

contem conosco, a nossa igreja está de portas abertas para contribuir no que for necessano

para o bom andamento da nossa cidade. Muito obrigado Deus abençoe. O cerimonialista Lima

convidou para que faça uso da palavra o Pastor Lrli Araújo. Usou a palavra o Pastor Er

Araújo. Quero cumprimentar os amigos pastores com quem eu aprendo e me influencia otn o

os vereadores aqui o nosso vereador Marcondes nossos irmãos em Cristo que^aqui esta farniha
SDT bem representada aqui nessa noite expressar ao senhor a nossa gratidao e compartilha

com os amigos pastores na parábola do semeador Jesus ele nos da um grande ensmamen o

"bre permaLeer semeando existe uma parte que o senhor sabe muito bem, caiu a beira do

caminho, outra sobre as pedras existe uma outra que cresceu entre os espinhos e essa seme

foi sufocada, mas tem uma parte que caiu em uma terra boa e essa semente ^
fruto 30 60 e 100/1, eu quero compartilhar com os meus amigos aqui nessa noite s ,

continue semeando que o senhor renove as suas forças que o senhor te °

tempo em nome de Jesus, obrigado, obrigado. O cerimonialista
Lima

uso da tribuna o pastor João Carlos Santos Dantas. Usou a palavra o Pastor

Santos Dantas. Boa noite a todos a paz do senhor Jesus aos nossos irniaos em Cn^o Jesus,
quero aqui cumprimentar os vereadores minha palavra aqui hoje também e

gratidão não tem nem eomo expressar a alegria que está no meu coraçao, agradecer minha

família, minha esposa, minhas filhas, meus netos, cheguei em primavera ^ f ^
passear e nunea mais voltei para Goiânia, vim passear

trinta anos e

Goiânia, então a cidade que nos agraciou estarmos aqui
e tivemos um amor Por e sa

cidade quando ehegamos e nunca deixamos de ter então o nosso nome aqui ^ P^^’
precisarem estamos prontos e queremos agradecer vocês de uma forma f
Deus pode recompensar vocês pelo amor que voces estão
Doroue^só Deus sabe o que nós passamos enfrentamos para estarmos aqui na frente de uma

Tbra enl que Deus o LnçoeLda um de vocês e continue fortalecendo meus amados e a

caminhada 1 vocês seja tremenda seja sensacional desse mandato que estão chegando em

nome de Jesus. Amém? Obrigado, Deus abençoe. O
faça uso da palavra o pastor Rubem Grubert. Usou a palavra o Pastor Rubem Boa
noite a todo^s Shalom Adonai. Eu cumprimento aqui a mesa dessa casa ^t^^ves do no so

Marco Aurélio Salles e a minha vereadora preferida a Mariana Carvalho eu

está de parabéns por ter aprovado uma lei através do
nosso nobre

Feliz é a nação cujo Deus é Senho^
essa noite que essa casa

irmão porque a Bíblia Sagrada diz. Salmo 33,12
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através do reconhecimento do trabalho pastoral dentro de uma cidade Deus e Senhor dessa

cidade Amém? Embora que para nós pastores a responsabilidade aumentou sabe porque. U

capítulo 5 de Mateus verso 20. Se a vossa justiça e é para nos isso nao
faziam a lei são os vereadores deque Jesus fala no

exceder a dos escribas e fariseus, quem são os escribos que

hoje se a nossa justiça não exceder de modo nenhum, entrarei no remo dos ceus aumentou o

nível de responsabilidade nosso através do reconhecimento dessa casa e assim que sao as

nós precisamos reconhecer que a Bíblia Sagrada é a nossa constituição a carta magna

que nós seguimos e lá no Velho Testamento Samuel 12, 23 a consciência de um sacerdote

sobre uma nação ele dizia assim pecaria eu contra meu Deus, capítulo 12,23 se eu nao orar

por vós e não ensinar o caminho da justiça e da retidão, esse é o nosso papel e a nossa função

e eu volto a dizer, vocês estão de parabéns porque com esse ato com essa Lei voces

abençoaram a cidade de Primavera do Leste meu muito obrigado a todos. O cenmonialista

Lima convidou para que faça uso da fala na tribuna o pastor Edson Jose de Brito. Usou a

palavra o Pastor Edson José de Brito. Muito obrigado Senhor Deus por essa oportunidade

de estar com vocês aqui na cama de vereador estou muito alegre que essa oportunidade diante

do meu vereador que deu essa oportunidade essa honra está aqui isso é importarite em nossas

vidas é clamar o Senhor Jesus pelas vidas, almas, nós estamos ah no Vale Verde, na

comunidade às vezes chega problema difícil para a gente entender, mas o meu coraçao esta

humilde que se eu tiver uma sacola de arroz eu divido com meus fieis ah, isso e importante e

eu estou muito alegre que não pode vir nenhum de lá, debaixo do Vale Verde porque a

situação das estradas está feia mas eu falei para eles, não se preocupem tudo depende daqui de

Primavera, e hoje nós estamos aqui felizes com a cama dos vereadores, esta tudo aqui

respirando um ar maravilhoso que Deus deu para cada um de vocês uma responsabilidade -

chave de Primavera na mão de vocês problema tem todos os momentos na cidade, mas tem

momento que Deus dá oportunidade para todos nós buscar isso e importante eu estou

comunidade do Vale Verde junto com os irmãos, estou feliz pela autoridade dessa

cidade os prefeitos, os vereadores como fala de um modo geral, a polícia militar o juiz, todos

e também a comunidade da religião católica também o padre, que nao pode vir aqui mas ele
ele também faz uma boa obra aqui nessa cidade e somos grato de todos, porque

nós estamos no mesmo caminho, criticado, todo mundo critica, até Jesus foi vir nessa terra,

foi criticado, foi humilhado foi pregado na cruz, mas alcançou a vitoria, então vamos alcançar

0 Senhor Jesus, porque nós estamos fiel com Ele todos os momentos, e estou muito teliz,

muito alegre, às vezes até de pular, é alegrar ver vocês, uma família escolhida, o tempo que

vocês tem aqui na terra, façam o melhor porque nós não viemos para ser semente ^qui ness

lugar, nós viemos para buscar a glória de Deus, e isso é importante pelo ^
oportunidade de estar aqui trazendo os pastores, representando a palavra de Deus, Deus

está marcado no coração de Deus, e Deus abençoa todos voces, de

modo geral uns aos outros, na paz de Cristo e Jesus, amém, fica agradecido em nome de Seu

Jesus Cristo. O cerimonialista Lima convidou para que faça uso da fala na tribuna, o pastor
Pastor Valentim Balbino de Souza. Boa

mesa em nome dos

coisas e

, a

um

feliz ali na

está feliz, que

essa

está muito feliz, e isso

Valentim Balbino de Souza. Usou a palavra o
noite a todos, em nome do vereador Rogério, cumprimento

toda a

pastores, trabalham comigo, cumprimentar a todos os pastores e demais pessoas presen es

quero aqui externar a minha gratidão a Deus e a esta Casa de Leis por essa honraria acho que

praticamente ainda não fiz nada por primavera, chegamos ha pouco mais de quatro meses nos

estamos aqui mas fomos muito bem acolhidos tanto pela igreja, quanto pela cidade, estan^
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sentindo muito bem e a nossa palavra é como a dos demais, gratidao pela forma que

pastores estão sendo reconhecidos através desse projeto de leis de lei eu quero deixar apenas

texto bíblico salmo 11,3 quando os fundamentos se transtornam o que pode fazer o justo /

j nosso trabalho, ele não se prende só o trabalho espiritual a pregação do

também o trabalho social e a gente como pastor eu acho que não poderiamos
servir, é isso que nós fazemos, é

. cidade como um dos

tantas famílias enfrentando

os

um

uma pergunta e o

evangelho, mas
ter um outro significado para o pastor a não ser o de servo e a

continuar fazendo tanto a igreja, quanto aisso que nós queremos
companheiros ali falou, muita coisa há por fazer, tantas pessoas

situações difíceis e o nosso papel é ir, é descer aos pés do Senhor, buscar de Deus algo parado
bem dessas famílias e o Senhor pode dar. Deus abençoe a todos, mu,to obngado irmao

RoEério obrigado vereadores obrigado a todos. O cerimonialista Lima convidou para

finSizar, e fazer o uso da tribuna o pastor Flávio Germano da Silva. Usou a palavra o Pastor

Flávio Germano da Silva. Faço das minhas palavras as palavras do pastor meu amigo da

também agora esqueci seu nome, esqueci de crescer um pouco, queridos
estão nessa casa eu acredito

metodista, que eu

quero agradecer a oportunidade paz seja com todos, todos que

que eu sou o mais novo duas vezes aqui nessa casa porque em idade eu tenho 33, eu acho que

dos senhores aqui, sou o mais novo e também sou o mais novo talvez dentre todos os pastores

que estão aqui a ser pastor nessa cidade, estamos aqui há um ano e seis meses, aceitamos esse

desafio então estamos aqui por uma ordem de Deus e eu só tenho que agradecer

primeiramente a Deus e a minha família, minha esposa que esta ah Sofia Valentina que esta

aqui sem a minha família por perto com certeza não estaria onde estou hoje, não seria pastor

que eu sou hoje, não seria a benção que sou hoje, não teríamos a igreja que temos hoje e

segundo quero também agradecer o Uberdan e todos os vereadores os irmaos e todos da casa

que estão aqui em especial o Uberdan que fez o convite, o Uberdan, obrigado nos conhecemos

há pouco tempo conheci também alguns outros vereadores que agora também íugiu da cabeça

aqui da memória, há pouco tempo que eu estou aqui mas já fiz grandes amigos aqui e eu

quero deixar uma palavra, não posso deixar de ler um texto que está em Joao capitulo 14, 27

diz assim deixo-vos a paz a minha paz vos dou não vulo dou como o mundo a dar nao se turbe
■ 0 Uberdan, com uma

0 vosso coração nem se atemorize, então nós estamos aqui ^

responsabilidade muito grande como igreja como cristão e uma das palavras cristão e o seu

significado é os pequenos cristos, então nós estamos aqui representando otmbem a pessoa de

Jesus Cristo, todos os pastores todos os cristãos que também professa fe, que otmbem sao

seguidores de Jesus e que estão aqui semeando essa paz a paz que ele deixou eu tenho certeza

que onde entrou um pastor e alguém que conheceu um pastor, alguém que conheceu entrou

numa igreja e conheceu um irmão cristão também conheceu a paz Deus abençoe a todos, em

nome de Jesus um abraço. O cerimonialista Lima anunciou o encerramento da Solenidade do

Dia Municipal do Pastor Evangélico e passou a palavra para o Presidente Marco Aureho
Salles Ferreira de Moraes para que faça os agradecimentos e o encerramento desta Sessão

Solene Nada mais a ser deliberado nesta Solenidade finalizamos essa Sessão coni gratidao a

todos presentes obrigado a imprensa, obrigado a todos os vereadores obrigado pastores

novamente pelos que vocês fazem pelo município de Primavera do Leste e saiba que as portas

aqui da casa estão de portas abertas para vocês e para vamos dizer assim, o seu povo que

também nós somos representados pelo Legisl^vo, mas com a bênção dej^s^maverg/do
Leste está nos trilhos certos, então sobre a^^eção de Deus eu de^ro^cerrado
Sessão Solene, obrigado. Secretária: Presiden^:_

nossa

// - CEP 78.850-000Av. Primavera, n° 300, BaU

Primavera do Leste - Mato Gmsso - Tel. (66) 3498-3590
-

•imavera

WWW. camarpifva. mtgesCbr


